



搭建农购平台 助力贫困农民

我县开展“互联网+战疫情 促销售 助脱贫”专项活动

3月5日,县扶贫办、商务局、总工会快速响应省、市关于开展“互联网+战疫情 促销售 助脱贫”专项活动,精心部署,积极动员,在“河南农购”微信公众号录入全县亟需销售农副产品的带贫企业、合作社作为供货方,选定录入部分农贸批发、商超企业作为需求方,打造供需一体、买卖无忧的强势助销系统。

目前,县扶贫办、商务局已在“河南农购”微信公众号“我要卖”中,为7家带贫企业、合作社申请供货方身份并录入所售产品信息,分别是观音堂林站的大红袍花椒、商酒务镇虎狼爬岭的秋月梨、李庄乡的

冯异小米醋、众口菜粮的黄小米等。在“河南农购”微信公众号的“活动专区”,消费者只需选定“平顶山”,即可看到宝丰县已上线的特色农产品,并可以进行选择购买,助力消费扶贫。

“下一步,我们将继续同县商务局、县总工会等部门沟通协调,组织动员农贸批发、商超,作为需求方积极进驻农购网。只要通过手机微信扫描二维码注册,供需双方就可以进行线上产销对接,并建立长期稳定的供销关系,稳供有需,确保贫困群众提收入、稳致富。”县扶贫办负责人说。(柳真真 张涵)

前营乡:

开展“党建+扶贫”知识考试 抓好党建促脱贫

为强化党建引领,全面构建精准扶贫责任到人、任务到人、服务到户的工作机制,让全乡领导干部切实做到精准发力,加快贫困群众脱贫致富奔小康步伐,3月6日,前营乡开展了党员干部理论知识及精准扶贫政策知识考试,全乡63名机关干部在乡政府会议室参加考试,232名村党员干部在村党群服务

站参加考试。

此次考试采取闭卷集中考试形式,内容涵盖了《宝丰县党员干部理论知识应知应会》《关于坚决打赢脱贫攻坚战确保同步全面建成小康社会的决定》、《脱贫攻坚应知应会》等多项精准扶贫政策知识。测试后,大家纷纷表示,通过这种灵活的方式不仅检验了自己党建、扶贫知识的掌握情况,还使自己对于各项方针政策又有了新的感悟,今后将继续用党建知识武装头脑、指导工作。同时,将切实把精准扶贫工作落实到位,把政策向人民群众宣讲到位,真正做到不忘初心、牢记使命。(郭诚克)



3月7日上午,县自然资源局举办“助力四强县,谱写新篇章”演讲比赛暨庆“三八”节表彰大会。

比赛中,选手们个个慷慨激昂,精神饱满,他们以身边人、身边事生动讲述了奋战在抗“疫”一线的感人事例,唱响了自然资源系统广大干部职工服务大局、务实重干、争先一流的精神状态和责任担当,也让大家深切感受到了巾帼不让须眉的别样风采。经过激烈角逐和评委的认真评审,最后决出了一、二、三等奖和优秀奖。该局对评选出的12名“巾帼建功标兵”和10户“和睦家庭”先进典型进行了表彰,并为他们颁发了荣誉证书。(王真真 陈圣许)

自然资源局举办庆“三八”演讲比赛

在“三八国际妇女节”来临之际,3月6日,县住建局召开表彰大会,授予在不同岗位、不同工作中有突出贡献的30名女职工“三八红旗手”荣誉称号。

一年来,县住建局的巾帼英雄们在全市广播操比赛,全县演讲比赛、插花艺术课、垛上村节日慰问、庆祝建国七十周年的合唱比赛、疫情抗战一线等工作中表现出了勇于突破自我,敢于争先进位的奋斗精神,展现出了住建人一股劲儿、一条心、荣辱与共的精气神,赢得一个个奖杯,获得了无数称赞。特别在新冠肺炎疫情战斗中,刘琳琳等女同志不畏严寒、风餐露宿,始终坚守在战斗一线,演绎了一曲巾帼壮歌,展现了别样风采,她们用实际行动完美诠释了“半边天”的作用,为我县住建事业的发展做出了贡献。(住建局)

县住建局举行“三八节”表彰大会

大火无情 人有情 齐心协力解民忧

政府为群众购买的平安家园保险将生效受益

“小贾、召鹏、院超,走!赵秋菊家出事儿了,咱赶紧去看看!”3月6日上午8点多钟,周庄镇王子孟村村干部马晓斌跑到村室急促地喊着。四人赶到赵秋菊家中时,看到院内装满水的桶里放着两个煤气罐,厨房里满是燃烧过的灰迹。

原来,因电路老化,赵秋菊当天早上做早饭时家中厨房突然失火,火势凶猛。邻居看到后立即报警,消防员及时赶到扑灭了大火,并将厨房内两个温度过高的煤气罐拉出放在水中降温。消防队员叮嘱赵秋菊及时通知燃气站人员对瓶罐进行处理。

等一切进行完毕后,马晓斌等人将煤气罐送回赵秋菊家中并叮嘱:“煤气罐不要再用了,等着气站工作人员来进行置换。”

“这可咋办呀?……”本就是贫困户的赵秋菊家,又遭遇火灾,让这个困难家庭雪上加霜。

“可以报保险啊!”既是包村干部又是扶贫负责人的马晓斌突然想到,前段时间,县政府不是为我县广大人民群众统一购买了平安家园保险吗?于是,他赶紧拨打保险公司电话,同时联系村上电工对赵秋菊家中的线路进行重新排布。

到现场评估的保险公司工作人员告诉赵秋菊,办理完保险手续,4天内就能收到赔偿款。

“真是感谢政府,感谢村上的干部,不但帮俺家处理失火现场,还帮俺争取保险赔偿。真没想到俺自己家失火,政府出资买保险还赔钱。太感谢了!”办完保险赔付手续的赵秋菊感激地说。(贾扬)

商酒务镇:离退休老干部捐款抗疫情



“我们年纪大了,看着身边那么多志愿者和基层干部坚守抗疫一线,干着急也帮不上什么忙。现在知道镇上的党员都在捐款,我们这些离退休的都想尽一点力,希望早日战胜疫情。”近日,商酒务镇离退休党员孙二喜拿着一叠崭新的钞票来到镇政府。

离岗不离爱,退休不褪色。该镇离退休老党员老干部们心系疫情防控,积极响应党委、政府号召,尽自己所能主动捐款,用实际行动为抗击新冠肺炎疫情凝聚正能量。(赵超凡)

大营镇:党员干部捐款显担当

“听说政府号召党员捐款,俺刚吃完饭就赶紧跑过来了,俺一定得出一份力。”近日,大营镇西古庄村党员龚群保边说边把50元钱投进捐款箱。

自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,疫情形势始终牵动着大营镇每一名党员的心,全镇上下迅速掀起了一股支援抗“疫”的捐款热潮。镇领导班子成员率先垂范,全体机关干部、“第一书记”踊跃捐款。全镇35个行政村(社区)党支部的捐款活动也同时开展,一些在外地务工的流动党

员也深受影响,纷纷通过微信转账等形式奉献爱心,与家乡同风雨、共抗“疫”。

疫情无情,人间有爱。目前,大营镇党员干部共捐款五万余元,体现了大家同心协力共抗疫情的决心。在捐款明细公示后,善款将由县委组织部统一调配,用于支援疫情防控工作。(何穗 吴豪博)

